



ગરમીનું મોજું યથાવત - મહત્તમ તાપમાન દોઢ ડિગ્રી ઓછું નોંધાયું છે...

ચ-૦ થી કોબા માર્ગ પર સફાઈ કરાશે : લોખંડની ગ્રીલના ગાબડા પણ દુર કરાશે

ગાંધીનગર તા. ૮ પ્રધાનમંત્રીના આગમનને અનુલક્ષી તંત્ર દ્વારા પુર્વ તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવાઈ છે...

પ્રધાનમંત્રીના આગમનને અનુલક્ષી સ્વચ્છતા મુંબેશ સહીત સલામતીના પરિબલો યોગ્ય કરાશે

કામ શરૂ કરી દેવાશે. જેમાં ખાસ કરીને ચ-૦ થી કોબા રૂટમાં તુટેલી ગ્રીલને યોગ્ય કરવા ઉપરાંત સફાઈ કાર્યો શરૂ કરાશે...

સર્વિસ ટેક્સ ચોરી કેસમાં સંજય ગુપ્તા સામે સમન્સ

હોટલ-રિસોર્ટ્સમાં સર્વિસ ટેક્સ ચોરીનો મામલો : ૩૦મી મેના રોજ તમામને હાજર રહેવા ચોડિશનલ ચીફ કોર્ટનો હુકમ : સંજય ગુપ્તા ઉપરાંત અન્ય ૫ સામે સમન્સ અમદાવાદ, તા. ૮

જૂજરાત વિદ્યાપીઠ (NAAC-'A') પ્રવેશ જાહેરાત ૨૦૧૭-૨૦૧૮ નીચેની વિદ્યાશાખા અંતર્ગત વિવિધ વિષયોમાં અનુસ્નાતક (માસ્ટર ડિગ્રી) માટે પ્રવેશ ઉપલબ્ધ છે.

મહાત્મા ગાંધી હસ્તા સ્થાપિત ગુજરાત વિદ્યાપીઠ (NAAC-'A') પ્રવેશ જાહેરાત ૨૦૧૭-૨૦૧૮ નીચેની વિદ્યાશાખા અંતર્ગત વિવિધ વિષયોમાં અનુસ્નાતક (માસ્ટર ડિગ્રી) માટે પ્રવેશ ઉપલબ્ધ છે.

સેક્ટરોમાં સરકારી આવાસોનું ૨.૫૦ કરોડના ખર્ચે મજબૂતીરણ કરાશે

ગાંધીનગર તા. ૮ શહેરમાં સરકારી આવાસોની ૮૫૦ બંધતર બનતી જાય છે. ત્યારે દાયકાઓ જુના સરકારી આવાસો પૈકી મોટાભાગના જોખમી હાલતમાં હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે...

સે-૮ અને ૨૪ સહીત વિવિધ સેક્ટરોમાં જુદી જુદી કક્ષાના ધ્વજાંકુનું રીનોવેશન કરવામાં આવશે હાલતમાં ભાસી રહ્યા છે. જ્યારે વિવિધ ક્ષેત્રોના મકાનોમાં બારી બારણા પણ નજરે પડતા નથી...

www.capitaloffset.in કેપિટલ ઓફસેટ AN ISO 9001:2008 Certified Company મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

આજે વિધાનસભાનું દિવસીય સત્ર

સરકાર ત્રણ સરકારી વિધેયકો રજુ કરવા સાથે મહત્વના અહેવાલો પણ રજુ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ આજે આજે ગુજરાત વિધાનસભાનું આજે એક દિવસીય સત્ર મળવાનું છે તે અંગેની સંપૂર્ણ તૈયારીઓને આજે આખરી ઓપ આપી દેવામાં આવ્યો હતો. વિધાનસભાના આજના એક દિવસીય સત્રમાં સરકાર દ્વારા ત્રણ મહત્વના સરકારી વિધેયકો રજુ કરવા ઉપરાંત કેટલાક મહત્વના અહેવાલો પણ ગૃહના ટેબલ પર મુકવામાં આવનાર છે. આ એક દિવસીય સત્ર દરમ્યાન ૩૮મી અતારાંકિત પ્રશ્નોત્તરી પણ ગૃહના ટેબલ પર મુકવા ઉપરાંત ૮૭ ક અંતર્ગત અધ્યક્ષપદે કામકાજ સલાહકાર મળેલા પ્રશ્નોના પ્રત્યુત્તર પણ સમિતિની બેઠક મળી હતી. આજે વિધાનસભાના પૂર્વસભ્ય જયંતિભાઈ પટેલનો અધ્યક્ષ રમણલાલ વોરાના શોકદર્શક ઉલ્લેખ પણ થશે.

૩૦૦ પાનાના ત્રણ વિધેયકો ગૃહમાં રજુ કરાશે : અનોખી ઘટના સર્જાશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાત વિધાનસભામાં આજે જી.એસ.ટી. અંગેનું વિધેયક ઉપરાંત મુલ્યવર્ધિત વેરાનું સુધારા વિધેયક તેમજ મનોરંજન કરમાં પણ સુધારા સૂચવતા બે વિધેયક સરકાર દ્વારા રજુ કરવામાં આવશે. વિધાનસભામાં જીએસટી બિલ પરની ચર્ચાને ધ્યાને રાખી આજે ધારાસભ્યો તેમજ પદાધિકારીઓને સમજ આપતો એક વિશેષ સેમિનાર પણ યોજવામાં આવ્યો હતો. વિધાનસભામાં રજુ થનાર જી.એસ.ટી.નું બિલ ૨૨૦ પાના કરતાં વધુ પાના ધરાવતું ઘણું દરજીની સીરીઝના નંબરોની હરાજી પ્રક્રિયામાં આરટીઓ કચેરીને એક લાખની આવક બાકી રહી ગયેલા નંબરોની હરાજી કરાઈ : ફોર વ્હીલરમાં ૫૦૦ નંબર ૧૧૧૧૧ ચુકવવાયા

રિનોવેશનના પગલે સલામતીના તંત્ર દ્વારા વિશેષ પગલાં લેવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાત વિધાનસભાનું સંકુલ રિનોવેશન હેઠળ હોવાથી અહિં સલામતી માટે ખાસ પગલાંઓ તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવ્યા છે. ચાલી રહેલી તોડફોડ અને અન્ય કામગીરીને કારણે પડેલા કચરાની સફાઈ કરી નાખવામાં આવી છે તેમજ વિધાનસભાના ભોંયતળિયે આવેલા બે પ્રવેશદારોને જોડતા માર્ગને પણ બે દિવસ દરમ્યાન ૧૦ હજાર જેટલા લીટર પાણીથી ધોઈ અને ચોખ્ખા કરી દેવાયા છે. વિધાનસભામાં ચોથા મજલાને ખોલી નાખવામાં આવ્યો હોવાથી તેના પર જવા માટે બંધ કરવામાં આવેલ છે. આ ઉપરાંત બીજા માળે તેમજ ત્રીજા માળે પણ જે ભાગો તોડવામાં આવ્યા છે ત્યાં ખાસ લાંબા પાટિયા મારી સલામતીના પગલાં લેવામાં આવ્યા છે. ગૃહના સંકુલમાં પણ ખાસ સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. બીજા માળેથી વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રમણલાલ વોરા, ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોર અને વિપક્ષી નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાના કાર્યાલય સ્વચ્છિત સંકુલ-૨ માં ખસેડવામાં આવ્યા છે.

જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ માટે નવી ગાડી ખરીદવા માટે પ્રસ્તાવ આવશે

નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીની ગાડી ખરીદવાનો નિર્ણય સ્થગિત કરાય તેવી શક્યતા ગાંધીનગર, તા. ૮ અધિકારી માટે નવું વાહન ખરીદવા બારે નુકશાન થયું હતું. સદનસીબે અંગેનો પ્રસ્તાવ છે પણ તે હાલ સ્થગિત કરી અને પંચાયતના પ્રમુખ માટે નવી કાર ખરીદવાનો નિર્ણય પ્રમુખ સ્થાનેથી રજૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ છે. ગયા મહિને પ્રમુખની ગાડી નારદીપુર-ધમાસણા માર્ગ પર નીલ ગાય સાથે ટકરાઈ હતી જેમાં કારને આ કારને બારે નુકશાન થતાં ગાડી કન્ડમ કરવી પડે તેવી નોબત આવી છે. પંચાયત પ્રમુખ માટે હાલ ભાડાની ગાડી કરવામાં આવી છે.

ટચુકડી જાહેર ખબર માત્ર રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.